Harmonija Il — vaje Impresionizem

8. Vaja

1. Dopolnite zaceti odlomek v Sesttaktno frazo. Obdrzite zaetne znacilnosti, ohranite
slogovno Cistost.
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2. Napisite kratek odlomek za klavir na osnovi lidijsko-miksolidijske lestvice, ki naj bo
sestavljen iz dveh razli¢nih plasti (npr. pedalnega tona ali akorda v levi roki ter nizanja
dominantnih ¢etverozvokov ali peterozvokov v desni).
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3. Kateri dve lestvici nastopata (vsaka v svojem sistemu) v spodnjem primeru (izpiSite in
poimenujte)? Kateri tip paralelizmov nastopa?

C. Debussy: Preludiji, 2. zv., §t. 1
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4. Kaj je lestvicna osnova spodnjega primera (izpiSite in poimenujte)? Na katere nacine se
skladatelj odmika od tonalnega razmisljanja? Kateri na¢ini gradnje akordov so prisotni v
spodnjem primeru (oznacite in poimenujte)? Kateri tipi paralelizmov nastopajo (oznacite in
poimenujte)?

C. Debussy: Preludiji, I. zv., §t. 10

Trés modéré

., %

$$_.'F

))
4
b
“WHB

IE‘I

11

i
m---
ol
it
TP

Z i

apn




